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Ny undersøgelse af befolkningens brug af radio, tv og Internet
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Forbruget af de elektroniske medier i Grønland er ble-
vet målt på kryds og tværs. Det nye Radio og TV nævn
har nemlig til opgave at undersøge befolkningens brug
af radio, TV og Internet. 

Målet med undersøgelsen er at give Radio og TV næv-
net et grundlag for at vurdere om KNR opfylder deres
Public Service forpligtelse. 

Desuden er det vores håb at undersøgelsen kan give
KNR og de lokale Radio- og Tv-stationer inspiration til,
hvordan de i fremtiden bedst kan opfylde deres lyttere
og seernes forventninger.

Hvad viste undersøgelsen?

769 borgere har deltaget i undersøgelsen, som er
udført af HS Analyse. 

De adspurgte bruger i gennemsnit 7,2 timer om
dagen på at lytte til radio. Den foretrukne radiokanal
er KNR, og her lyttes der i gennemsnit 5 timer om
dagen. Dernæst følger lokalradioerne med 1,4 timer,
DR1 i KNR med 0,6 timer og udenlandsk radio med 0,2
timer i gennemsnit. Det er de ældste og de yngste
aldersgrupper, der hører mest radio. Blandt de ældste
er der en overvægt, der hører KNR, mens der blandt
yngre er forholdsvis mange, som hører lokalradio.   

De adspurgte ser fjernsyn i 5,4 timer om dagen.
Seerne bruger 3,3 timer til at se KNR TV, 1,1 timer via
parabol og 1,0 timer på at se lokal Tv. Mænd ser dag-
ligt 0,4 timer mere TV end kvinder, og de rent grøn-
landsksprogede seere ser i gennemsnit 1,3 timer mere
TV om dagen end de rent dansksprogede.
Læs dette og meget mere i rapporten, der er på 63
sider og indeholder 72 skemaer. Rapporten kan down-
loades på www.nanoq.gl eller bestilles hos KIIIP. 

Har du bemærkninger og forslag til Radio og TV næv-
net, er du altid velkommen til at skrive til os på adres-
sen: 

Radio og TV nævnet
KIIIP
Postboks 1029, 3900 Nuuk 
eller på mail: kiiip@gh.gl.

Med venlig hilsen
Radio og TV nævnet

Ivalo Egede, formand, 
& 
Anton M. Christoffersen
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Sammendrag af Radio og TV nævnets
undersøgelse af befolkningens brug af
radio, TV og Internet

Radio og TV nævnet udarbejdede i foråret 2005 et
spørgeskema om befolkningens brug af radio, TV og
Internet i samarbejde med HS Analyse. HS Analyse har
i perioden fra juni til september 2005 gennemført
spørgeskemaundersøgelsen for Radio og TV nævnet. 

I dette sammendrag kan du læse nogle af resultaterne
af undersøgelsen. Hele rapporten kan hentes på
Grønlands Hjemmestyres hjemmeside www.nanoq.gl.

1. Hvor mange udfyldte spørgeskemaet?

Spørgeskemaet blev udsendt til 1.508 tilfældigt
udvalgte personer fra forskellige husstande over hele
landet, og der kom i alt 769 udfyldte spørgeskemaer
retur. 52 skemaer blev returneret uden at have nået
modtageren, hvilket betyder at undersøgelsen har en
svarprocent på 53,2. En gennemgang af baggrundsva-
riablerne køn, alder, bosted og erhverv viser at svar-
personerne på disse variabler fordeler sig omtrent som
hele befolkningen trods den forholdsvis lave svarpro-
cent.    

2. Hvor mange radioer, fjernsyn, DVD-afspillere,
videoer og computere har de enkelte husstande?

99 procent af alle husstande har en radio. Der er i
gennemsnit 2,6 apparater pr. husstand. Det er hos
funktionærene, der er flest apparater og færrest hos
fiskere og fangere. 

Hver husstand har i gennemsnit 1,9 fjernsyn. Pen-
sionister og husstande i bygder, har færrest apparater.

Antallet af DVD-afspillere overgår i dag antallet af

video-apparater. Mens 16 procent af husstandene ikke
har video, er det kun 12 procent, der ikke har DVD-
afspiller. I gennemsnit findes der 1,4 DVD-afspillere pr.
husstand mod 1,2 video-apparater.  

Godt 70 procent af alle husstande har i dag mindst én
computer. Det er svarpersoner fra 30 til 39 år, der
oftest bor i en husstand med computer, idet dette gæl-
der for 83 procent. I den anden ende af skalaen ses
svarpersoner over 60 år, hvor kun 40 procent bor i en
husstand med computer. Det skal her bemærkes, at
selv om en svarperson bor i en husstand, hvor der er
adgang til computer, DVD eller lignende, så er det ikke
ensbetydende med, at vedkommende er bruger af
apparatet.    

3. Radio-lytning

Befolkningen bruger i gennemsnit 7,2 timer om
dagen på at lytte til radio. Den foretrukne radiokanal
er KNR, hvorpå der lyttes i gennemsnit 5 timer om
dagen. Dernæst følger lokalradioer med 1,4 timer, DR1
i KNR med 0,6 timer og udenlandsk radio med 0,2
timer i gennemsnit. Det er de ældste og de yngste
aldersgrupper, der hører mest radio. Blandt de ældste
er der en overvægt, der hører KNR, mens der blandt
yngre er forholdsvis mange, som hører lokalradio.   

Radioen er især populær om morgenen, hvor 79 pro-
cent af svarpersonerne lytter med. Lidt over halvdelen
af husstandene har radioen tændt formiddag, efter-
middag og tidlig aften, mens 31 hører radio sen aften
og 24 procent hører radio om natten. Der er forholds-
vis mange blandt fiskere og fangere i bygder, der hører
radio om natten. 

Radioavisen er den type programmer, der bliver lyttet
mest til. I alt 78 og 79 procent af svarpersonerne til-
kendegiver således, at de ’hver dag’ eller ’ofte’ lytter til
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radioaviserne kl. 7.00/7.05, 12.15/12.30 og
18.30/19.00. Internettet er også kommet ganske godt
med idet 22 procent tilkendegiver at de ’hver dag’ eller
’ofte’ er inde og høre radioavis på KNR´s hjemmeside.
Tilfredsheden med radioaviserne forekommer at være
ganske høj idet 30 - 31 procent tilkendegiver, at de er
’meget gode’, mens andre 47 til 50 procent vurderer,
at de er ’nogenlunde’.  

De radioprogrammer der aflyttes mest i KNR er,
udover radioaviserne, programmer fra båndarkivet,
som 41 procent af svarpersonerne hører ’hver gang’
eller ’ofte’. Dernæst følger musikprogrammer med 40
procent, underholdning med 34 procent og gæster i
studiet med 33 procent. Færrest lyttere er der til ung-
domsprogrammer, samt børne- og sportsudsendelser.
som 14 til 19 procent tilkendegiver at lytte til ’hver
gang’ de sendes eller ’ofte’. 

Kvaliteten af radioprogrammerne i KNR vurderes
meget forskelligt. De programtyper som flest lyttere
synes er ’meget gode’, er programmer fra båndarki-
vet med 26 procent, gudstjenester med 20 procent,
gæster i studiet med 15 procent og underholdning
med 14 procent. Tager man også dem med, der svarer
at programmet er ’nogenlunde’, er topscoreren nu
musikprogrammer med i alt 57 procent efterfulgt af
programmer fra båndarkivet med 56 procent. 

De programtyper der lyttes mest til i lokalradioen, er
musikprogrammer og underholdningsprogrammer.
Det er også musikprogrammerne der får flest positive
tilkendegivelser hvad kvaliteten angår.  

4. TV-kiggeri 

Befolkningen bruger i gennemsnit 5,4 timer om
dagen på at se fjernsyn. Seerne bruger 3,3 timer til at
se KNR TV, 1,1 timer via parabol og 1,0 timer på at se

lokal Tv. Tallene virker noget høje og det er uklart, hvor
stor en del af de 5,4 timer der er aktivt TV-kiggeri, og
hvor meget der blot henviser til, at fjernsynes er tændt.
Mænd ser dagligt 0,4 timer mere TV end kvinder, og
de rent grønlandsksprogede seere ser i gennemsnit 1,3
timer mere TV om dagen end de rent dansksprogede.

TV er især populært om aftenen, idet 80 procent til-
kendegiver at de ser fjernsyn ’tidlig aften’ og 76 pro-
cent at de ser ’sen aften’.  Henholdsvis 11 og 12 pro-
cent af svarpersonerne ser fjernsyn om morgenen og
om formiddagen, og disse kommer fortrinsvis fra byer,
hvor der er lokal Tv. I bygderne kan kun en lille del se
fjernsyn på dette tidspunkt, nemlig dem, der har para-
bol.   

Det grønlandske TV-program i KNR som har flest seere
er Qanorooq, som 86 procent af svarpersonerne ser
’hver gang’ det sendes eller ’ofte’.  På popularitetsska-
laen ses dernæst naturprogrammer med 60 procent,
programmer om mennesker med 48 procent og
underholdningsudsendelser med 47 procent. De
grønlandske programtyper, der ses mindst er børne- og
ungdomsprogrammer, som henholdsvis 20 og 27 pro-
cent ser ’hver gang’ eller ’ofte’.  

Blandt alle svarpersoner er der 26 procent som synes,
at Qanorooq-udsendelserne er ’meget gode’ mens
andre 50 procent har svaret at de er ’nogenlunde’.
Dette giver i alt 76 procent, som er overvejende positi-
ve i forhold til kvaliteten af nyhedsudsendelsen. Den
udsendelsestype, som flest synes er ’meget gode’, er
naturprogrammer, hvilket er svaret af 29 procent.
Mindst tilfredshed er der med børneudsendelser, hvil-
ket måske skyldes at de er så sjældne. I målgruppen for
ungdomsprogrammer, aldersgruppen 15-29 år, er der
lige mange der synes at programmerne enten er
’meget gode’ eller ’ikke særlig gode’, nemlig 15-16
procent.  
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Af danske programmer i KNR ses TV-avisen ’hver dag’
af 40 procent af svarpersonerne, mens andre 32 pro-
center ser den ’ofte’. Det næstmest populære program
er Lægens bord som i alt 50 procent ofte ser. Dernæst
følger film og serier, sport og programmer om
videnskab. De programmer som færrest ser, er børne
og ungdomsprogrammer og programmer om dansk
politik. 

En meget stor del af seerne er tilfredse med kvaliteten
af Tv-avisen. Således tilkendegiver 50 procent at
udsendelserne er ’meget gode’, mens 29 procent sva-
rer ’nogenlunde’.  De danske Tv-programmer, der får
dårligst skudsmål, handler om dansk og udenlandsk
politik eller er ungdomsudsendelser. 

Generelt er der langt flere der ser udenlandske Tv-
programmer på lokal-TV eller parabol end lokalt pro-
ducerede TV-programmer.  De lokalt producerede
programmer ses typisk af mellem 5 og 10 procent af
svarpersonerne, mens udenlandske programmer ses af
mellem 10 og 30 procent. De lokalt producerede
udsendelser, som ses af flest, er lokale nyheder, under-
holdning og ’Nyt fra kommunen’. Af udenlandske pro-

grammer er det naturudsendelser, film og serier og
nyheder som ses af flest.  

5. Brug af Internettet

Af undersøgelsen fremgår det, at 61 procent af hus-
standene i dagens Grønland har adgang til
Internettet. Det er især i byerne, at adgangen er
udbredt, men bygderne er også ganske godt med. Ser
man på adgangen fordelt på erhvervskategorier topper
gruppen af funktionærer, mens pensionister og ufag-
lærte arbejdere er de grupper, hvor færrest har
adgang. Blandt de svarpersoner som ikke har adgang
til Internettet svarer 12 procent at de ’helt sikkert’ skal
på, mens 37 procent svarer ’formentlig’.  

Brugere af Internettet er i gennemsnit på nettet 7,3
timer om ugen. De mest populære sider er vejret, som
46 procent af brugerne har været inde på ’mange
gange’ inden for den seneste måned, efterfulgt af
nyheder og aviser, som 42 procent ofte har besøgt.
Generel søgen efter viden hører med 37 procent
også til de populære anvendelsesområder.   
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Indledning

I denne rapport fremlægges resultater fra den
spørgeskemaundersøgelse som HS Analyse har
gennemført for Radio- og TV-nævnet i perioden
juni – september 2005.

Under udarbejdelsen af spørgeskemaet har Radio-
og TV-nævnet prioriteret, at så mange spørgsmål
som muligt blev stillet ved denne første undersø-
gelse for at give nævnet et overblik over
befolkningens brug af radio, TV og internet.
Nærværende rapport er udarbejdet som en tabel-
samling, hvor besvarelsen af spørgsmålene er
medtaget enten i den simpleste form dvs. som
frekvenstabeller eller mere detaljeret, fordelt i for-
hold til baggrundsvariablerne køn, alder, bosted,
erhverv og sprog.

De spørgsmål som er grundigst bearbejdet
omhandler befolkningens generelle brug af radio
og TV- medierne og husstandenes beholdning af
diverse modtageapparater. Herudover er der
fokuseret på KNR´s udsendelser i radio og TV, hvor
respondenterne i tabellerne er fordelt i forhold til
baggrundsvariablerne. Der ligger således stadig et
omfattende materiale vedr. lokal-radio og TV,
danske og udenlandske kanaler, danske program-
mer og Internettet, der på et senere tidspunkt kan
gøres til genstand for nærmere analyser.

Metode og repræsentativitet

Rapporten bygger på et spørgeskema udarbejdet
af Radio og TV-nævnet i samarbejde med HS
Analyse i foråret 2005. Spørgeskemaet blev
udsendt til 1508 tilfældigt udvalgte personer fra
forskellige husstande i begyndelsen af juni måned
og blev fulgt op af påmindelse via skiltereklame i

TV i slutningen af måneden. I midten af august
blev spørgeskemaet udsendt endnu en gang til de
respondenter, der endnu ikke havde returneret
skemaet.

Trods den omfattende rykkerprocedure lykkedes
det kun at få 769 udfyldte spørgeskemaer retur.
Herudover kom 52 skemaer retur uden at have
nået modtageren, hvilket betyder at undersø-
gelsen har en svarprocent på 53,2. Svarprocenten
er godt 10 procentpoint lavere end normalt ved
HS Analyses undersøgelser, hvilket kan skyldes
flere forhold. For det første, at tidspunktet for
udsendelsen af skemaerne var uheldigt. Om som-
meren tænker folk mere på udendørs sysler eller
er måske helt bortrejst på ferie. For det andet, at
spørgeskemaet var for omfattende. I alt 160
spørgsmål skulle der tages stillig til og skemaet
lægges måske derfor til side til man har mere tid.
Endelig kan opsætningen af spørgsmålene i
matrix èr også have voldt problemer i forhold til
mere enkle opsætninger, hvor hvert spørgsmål
har sin egen boks med klart defineret spørgsmål
og svarkategorier. Det sidste bekræftes af, at en
del ældre ikke uddannede respondenter har
udfyldt disse matrix´er mangelfuldt.

I tabel 1 på næste side ses under fordelingen på
baggrundsvariablerne, at sammensætningen af
respondenterne, trods den forholdsvis lave svar-
procent, ligger meget tæt på den reele fordeling
af befolkningen. Den eneste afvigelse er vedr.
bosted, hvor bygdebefolkningen ses at være over-
repræsenteret med 3-4 procentpoint.

Under opdelingen i erhverv var der kun tilstræk-
keligt med respondenter i de 6 viste kategorier.
Det kræver mindst 30 og helst 50 respondenter i
hver kategori for at disse med rimelig kan analy-
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seres nærmere. Erhvervsopdelinge skal iøvrigt
tages med et vist forbehold, da det er responden-
terne selv der har definderet deres erhverv.
Således er der flere ”fisker/fangere” som har en
alder, hvor de nok burde kalde sig pensionister. I
øvrigt er fangerkoner medtaget i denne kategore.
I katagorien ”lav funktionærer” findes der både
uddannede HK´ere og månedslønnede service-
medarbejdere. En del af sidstnævnte hører for-
mentlig bedre til under ”ufaglærte”.

Endelig skal det nævnes at svarkategorierne for
baggrundsvariablen sprog lød således:

”Jeg har grønlandsk som modersmål og forstår og
taler kun lidt eller intet dansk”,
”Jeg har grønlandsk som modersmål og forstår og
taler godt dansk”,
”Jeg er dobbeltsproget”
”Jeg har dansk som modersmål og forstår og taler
godt grønlandsk”,
”Jeg har dansk som modersmål og forstår og taler
kun lidt eller intet grønlandsk”, 
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TABEL 1. Baggrundsvariabler

antal procent
a) Køn
Mand 391 52
Kvinde 363 48

754 100
b) Alder
15-29 104 14
30-39 157 20
40-49 205 27
50-59 168 22
60+ 127 17

761 100
c) Bosted
By 605 80
Bygd 154 20

759 100
d) Erhverv
Ufaglært 189 27
Faglært 72 10
Lav funktionær 175 25
Øvrig funktionær 156 21
Fisker/fanger 59 8
Pensionist 65 9

716 100
e) Sprog
Grønlandsk 185 24
Grønlandsk/dansk 244 32
Begge 177 23
Dansk/grønlandsk 39 5
Dansk 117 16

762 100
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Fungerende apparater

Spørgsmål: ”Hvor mange fungerende apparater har I af følgende slags?”

TABEL 2. Radioer – antal fordelt i procent samt – gennemsnit for husstandene

ingen et to tre fire fire+ I alt genn.
1 20 30 27 14 8 100 2.6

a) Køn
Mand 2 21 27 28 13 9 100 2.6
Kvinde 1 19 32 26 16 6 100 2.6
b) Alder
15-29 8 26 25 28 10 3 100 2.2
30-39 1 23 25 26 19 6 100 2.6
40-49 0 11 36 25 15 13 100 2.8
50-59 0 19 27 28 18 8 100 2.7
60+ 1 24 31 31 7 6 100 2.4
c) Bosted
By 1 17 28 29 16 9 100 2.7
Bygd 2 27 35 24 9 3 100 2.2
d) Erhverv
Ufaglært 4 19 32 26 14 5 100 2.4
Faglært 0 22 34 21 17 6 100 2.5
Lav funktionær 1 12 26 39 12 10 100 2.8
Øvrig funktionær 1 15 29 23 21 11 100 2.8
Fisker/fanger 0 41 30 17 10 2 100 2.0
Pensionist 0 29 33 26 6 6 100 2.3
e) Sprog
Grønlandsk 0 29 35 25 8 3 100 2.2
Grønlandsk/dansk 0 14 31 31 17 7 100 2.7
Begge 3 14 20 31 20 12 100 2.9
Dansk/grønlandsk 5 29 29 16 13 8 100 2.3
Dansk 2 21 35 20 10 12 100 2.5

Kommentar: Næsten alle husstande har et radioapparat og i gennemsnit er der 2,6 apparater i hvert hjem. Tallet kan være
marginalt højere, da kategorien ”4+” er sat til 5.
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TABEL 3. TV apparater – antal fordelt i procent samt – gennemsnit for husstandene

ingen et to tre fire fire+ I alt genn.
1 36 39 17 5 2 100 1.9

a) Køn
Mand 1 39 36 16 6 2 100 2.0
Kvinde 2 34 41 18 4 1 100 1.9
b) Alder
15-29 0 31 44 22 3 0 100 2.0
30-39 1 27 51 13 8 0 100 2.0
40-49 2 28 39 21 7 3 100 2.1
50-59 1 36 37 19 5 2 100 2.0
60+ 3 64 22 7 3 1 100 1.5
c) Bosted
By 1 32 38 20 7 2 100 2.0
Bygd 1 51 41 6 1 0 100 1.5
d) Erhverv
Ufaglært 2 41 40 12 4 1 100 1.8
Faglært 0 21 51 20 7 1 100 2.2
Lav funktionær 2 24 45 22 4 3 100 2.1
Øvrig funktionær 0 27 45 21 7 0 100 2.1
Fisker/fanger 0 54 24 22 0 0 100 1.7
Pensionist 5 71 17 1 6 0 100 1.3
e) Sprog
Grønlandsk 3 50 35 8 4 0 100 1.6
Grønlandsk/dansk 0 34 42 19 4 1 100 2.0
Begge 1 29 38 22 7 3 100 2.1
Dansk/grønlandsk 3 18 43 26 10 0 100 2.2
Dansk 0 34 40 16 8 2 100 2.0
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TABEL 4. Video apparater – antal fordelt i procent samt – gennemsnit for husstandene

ingen et to tre fire fire+ I alt genn.
16 59 20 3 1 1 100 1.2

a) Køn
Mand 15 60 19 4 1 1 100 1.2
Kvinde 17 59 20 2 1 1 100 1.2
b) Alder
15-29 33 51 8 6 0 0 100 0.9
30-39 13 58 23 4 1 1 100 2.2
40-49 14 54 27 4 1 1 100 1.3
50-59 9 70 18 2 1 0 100 1.2
60+ 19 63 15 1 2 1 100 1.1
c) Bosted
By 15 58 21 4 1 1 100 1.2
Bygd 18 62 17 3 0 0 100 1.1
d) Erhverv
Ufaglært 17 61 17 5 0 0 100 1.1
Faglært 19 51 24 3 0 3 100 1.2
Lav funktionær 13 59 24 3 1 0 100 1.2
Øvrig funktionær 9 62 23 4 2 0 100 1.3
Fisker/fanger 17 72 7 4 0 0 100 1.0
Pensionist 28 59 8 2 3 0 100 0.9
e) Sprog
Grønlandsk 22 61 13 3 1 0 100 1.0
Grønlandsk/dansk 12 63 20 3 0 2 100 1.2
Begge 19 53 22 5 1 0 100 1.2
Dansk/grønlandsk 13 61 23 3 0 0 100 1.2
Dansk 10 60 25 3 1 1 100 1.3
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TABEL 5. DVD apparater – antal fordelt i procent samt – gennemsnit for husstandene

ingen et to tre fire fire+ I alt genn.
12 50 24 10 2 2 100 1.4

a) Køn
Mand 12 50 27 8 2 1 100 1.4
Kvinde 11 49 22 13 2 3 100 1.5
b) Alder
15-29 1 48 23 22 0 6 100 1.9
30-39 3 40 39 12 5 1 100 2.8
40-49 8 46 28 12 4 2 100 1.6
50-59 10 64 22 4 0 0 100 1.2
60+ 42 50 5 3 0 0 100 0.7
c) Bosted
By 12 48 23 12 3 2 100 1.5
Bygd 13 55 27 3 0 2 100 1.3
d) Erhverv
Ufaglært 12 54 24 9 0 1 100 1.3
Faglært 3 49 37 6 4 1 100 1.6
Lav funktionær 5 46 27 17 4 1 100 1.7
Øvrig funktionær 7 50 27 11 3 2 100 1.6
Fisker/fanger 20 43 22 7 2 6 100 1.5
Pensionist 44 48 3 3 2 0 100 0.7
e) Sprog
Grønlandsk 22 53 18 7 0 0 100 1.1
Grønlandsk/dansk 9 48 27 12 1 3 100 1.6
Begge 6 47 29 14 3 1 100 1.6
Dansk/grønlandsk 10 46 18 10 8 8 100 1.8
Dansk 11 54 25 6 3 1 100 1.4
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TABEL 6. Computere – antal fordelt i procent samt – gennemsnit for husstandene

ingen en to tre fire fire+ I alt genn.
30 46 17 4 2 1 100 1.0

a) Køn
Mand 28 47 17 5 1 2 100 1.1
Kvinde 32 46 16 3 2 1 100 1.0
b) Alder
15-29 31 57 9 1 0 2 100 1.9
30-39 17 57 17 6 2 1 100 2.2
40-49 21 42 28 6 2 1 100 1.3
50-59 29 49 13 4 4 1 100 1.1
60+ 60 29 9 2 0 0 100 0.5
c) Bosted
By 25 47 19 5 2 2 100 1.2
Bygd 49 43 6 1 1 0 100 0.6
d) Erhverv
Ufaglært 52 38 9 1 0 0 100 0.6
Faglært 18 58 20 2 1 1 100 1.1
Lav funktionær 14 58 21 3 2 2 100 1.3
Øvrig funktionær 6 50 28 9 5 2 100 1.6
Fisker/fanger 38 54 2 6 0 0 100 0.8
Pensionist 75 16 6 3 0 0 100 0.4
e) Sprog
Grønlandsk 60 35 3 0 2 0 100 0.5
Grønlandsk/dansk 29 49 19 3 0 0 100 1.0
Begge 13 59 17 7 2 2 100 1.3
Dansk/grønlandsk 18 40 24 5 10 3 100 1.6
Dansk 15 42 29 9 2 3 100 1.5
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Radiolytning generelt

I de to næste tabeller ses svarene på to generelle spørgsmål om radiolytning:
Spørgsmål: ”På hvilke tidspunkter af dagen hører du normalt radio (udover radioaviser)?”

TABEL 7. Tidspunkt for radiolytning. Procent.

for- efter- tidlig sen
morgen middag middag aften aften nat

79 55 58 53 31 24
a) Køn
Mand 79 52 58 50 32 25
Kvinde 79 57 58 55 29 23
b) Alder
15-29 67 61 61 42 32 30
30-39 75 48 53 43 18 18
40-49 84 55 56 54 24 22
50-59 82 54 59 54 34 23
60+ 84 59 67 69 52 33
c) Bosted
By 80 53 59 53 27 22
Bygd 78 58 55 51 42 32
d) Erhverv
Ufaglært 78 55 56 55 36 26
Faglært 80 72 69 51 31 22
Lav funktionær 82 64 57 45 20 20
Øvrig funktionær 79 28 51 47 15 19
Fisker/fanger 76 56 64 63 54 39
Pensionist 82 69 69 72 58 31
e) Sprog
Grønlandsk 82 62 63 65 61 35
Grønlandsk/dansk 84 62 57 59 28 25
Begge 82 50 63 50 20 23
Dansk/grønlandsk 60 41 54 34 3 13
Dansk 69 39 50 31 11 9

Kommentar: Bemærk at tallene ikke summerer til 100 procent, da respondenterne havde mulighed for at sætte flere krydser.
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Spørgsmål: ”Hvor mange timer om dagen plejer du at lytte til følgende radiokanaler?”

TABEL 8. Timer radio om dagen – gennemsnit

uden-
KNR 1 DR P1 lokal landsk i alt

5,0 0,6 1,4 0,2 7.2
a) Køn
Mand 4,6 0,6 1,6 0,3 7.1
Kvinde 5,4 0,5 1,2 0,2 7.3
b) Alder
15-29 4,5 0,6 2,1 0,1 7.3
30-39 4,3 0,3 1,7 0,3 6.6
40-49 4,4 0,6 1,5 0,3 6.8
50-59 5,3 0,7 1,0 0,1 7.1
60+ 6,4 0,7 0,8 0,2 8.1
c) Bosted
By 4,5 0,6 1,6 0,3 7.0
Bygd 7,1 0,4 0,2 0,1 7.8
d) Erhverv
Ufaglært 6,5 0,3 1,4 0,1 8.3
Faglært 4,4 0,8 1,9 (0,5) 7.6
Lav funktionær 3,8 0,5 1,5 0,3 6.0
Øvrig funktionær 2,9 0,7 1,5 0,1 5.2
Fisker/fanger 6,3 0,6 0,9 0,2 8.0
Pensionist 7,2 0,5 0,7 0,1 8.5
e) Sprog
Grønlandsk 7,1 0,4 1,0 0,1 8.6
Grønlandsk/dansk 6,1 0,4 1,5 0,2 8.2
Begge 3,9 0,8 1,6 0,1 6.4
Dansk/grønlandsk 1,6 0,8 2,2 (0,8) 5.4
Dansk 1,9 0,9 1,2 0,4 4.4

Kommentar: En respondent har svaret, at han lytter til udenlandske kanaler 24 timer i døgnet. Da han er ”Faglært arbejder”
og taler ”Dansk/grønlandsk”, begge kategorier med forholdsvis få respondenter, er disse sat i parantes.
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Lokalradio

Her følger to spørgsmål om lokalradioen. De mange der ikke har adgang til lokalradioen er placeret
under ”aldrig” og ”hører ikke”. En nærmere analyse af tallene vil kunne afdække, hvor mange respon-
denter der har adgang til at høre lokalradio, men som ikke benytter sig af muligheden.

Spørgsmål: ”Hvilke slags programmer plejer du at lytte til i lokalradioen?”
Spørgsmål: ”Hvor gode synes du generelt, at disse programmer i lokalradioen er?”

TABEL 9. Hvor ofte lyttes der til følgende programmer i lokalradioen. Procent

hver gang ofte en gang imellem sjældent aldrig i alt hyppige lyttere
Musik 13 16 12 6 53 100 29
Samfundspolitik 5 8 10 11 66 100 13
Gæster i studiet 5 11 12 10 62 100 16
Kultur 5 5 5 6 79 100 10
Ungdom 3 4 6 10 77 100 7
Børneudsendelser 2 3 5 9 81 100 6
Sport 2 6 8 10 74 100 8
Underholdning 8 11 12 7 62 100 19
Gudstjenester 2 3 8 11 76 100
Sociale forhold 4 6 9 10 71 100 10
Fra båndarkivet 4 8 11 10 67 100 12

TABEL 10. Vurdering af de forskellige programmer i lokalradioen. Procent

meget gode nogenlunde ikke særlig dårlige hører ikke procent
Musik 11 28 4 2 55 100
Samfundspolitik 3 14 7 4 72 100
Gæster i studiet 7 20 5 2 66 100
Kultur 2 10 5 3 80 100
Ungdom 2 10 5 4 79 100
Børneudsendelser 2 8 5 3 82 100
Sport 3 11 5 3 78 100
Underholdning 10 16 5 2 67 100
Gudstjenester 2 10 6 4 78 100
Sociale forhold 3 10 5 5 77 100
Fra båndarkivet 3 16 8 3 70 100
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KNR – radioaviser

De næste to tabeller viser hvor meget lytterne hører radioaviser og deres vurdering af dem. Nogle til-
svarende spørgsmål blev stillet af HS Analyse for KNR i foråret 2004 og tilfredsheden med radioaviser-
ne (og iøvrigt også Qanorooq) er blevet væsentlig forbedret i løbet af perioden. Her kunne det være
interessant med en sammenlignende analyse af de to undersøgelser, hvor der kunne fokuseres på såvel
eksterne som interne årsager.

I tabel 11 ses yderst til højre en kolonne kaldet ”hyppige lyttere”. Kolonnen er en summation af de to
første kategorier ”hver gang” og ”ofte” og giver et godt overblik over på, hvilke tidspunkter lytterin-
teressen er størst.

Spørgsmål: ”Hvor ofte plejer du at høre følgende radioaviser på KNR i løbet af dagen?

TABEL 11. Hvor ofte lyttes der til følgende radioaviser. Procent

hver en gang sjæl- hyppige
gang ofte imellem dent aldrig procent lyttere

Kl. 7.00 / 7.05 63 15 9 6 7 100 78
Kl. 8.00 / 8.05 49 20 12 9 10 100 69
Kl. 9.00 / 9.05 46 19 14 9 12 100 65
Kl. 12.15 / 12.30 61 18 9 7 5 100 79
Kl. 18.30 / 19.00 60 18 9 8 5 100 78
Internettet 12 10 16 18 44 100 22

Spørgsmål: ”Hvor tilfreds er du generelt med kvaliteten af de forskellige radioaviser i KNR?”

TABEL 12. Vurdering af radioaviser. Procent

meget nogen- ikke slet hører
gode lunde særlig ikke ikke procent

Om morgenen 30 50 13 2 5 100
Om middagen 31 49 11 3 6 100
Om aftenen 31 47 11 3 8 100
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Spørgsmål: ”Hvis ”ikke særlig” eller ”slet ikke tilfreds” med radioaviser, sæt kryds ved følgen-
de begrundelser”.

TABEL 13. Vurdering af radioaviser. Procent

for for over- valg af mest dårligt
kort ukritisk fladisk nyheder Nuuk sprog procent

Om morgenen 32 16 29 17 3 3 100
Om middagen 28 18 24 21 8 1 100
Om aftenen 28 23 23 17 7 2 100

Kommentar: Svarmulighederne er både ”positive” (for kort) og ”negative” (de øvrige), hvilket giver et noget sløret billede af
begrundelserne. Set i sammenhæng med at det egentlig kun var de respondenter, der er utilfredse med kvaliteten af radio-
avisen skulle have besvaret spørgsmålet, er tabellen af tvivlsom værdi.
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Programmer i KNR- radio

De næste tabeller viser, hvilke programmer der lyttes til på KNR og lytternes vurdering af disse pro-
grammers kvalitet. Vedr. programmernes kvalitet skal man være opmærksom på, at lyttere der fravæl-
ger et program måske på grund af kvaliteten, ikke deltager i vurderingen af kvaliteten.

Spørgsmål: ”Hvilke af følgende programmer plejer du at lytte til på KNR-radio?”

TABEL 14. Hvor ofte lyttes der til følgende programmer i KNR-radio – i procent

hver gang ofte en gang imellem sjældent aldrig procent hyppige lyttere
Musik 14 26 25 5 30 100 40
Samfundspolitik 8 18 23 12 39 100 26
Gæster i studiet 13 20 19 12 36 100 33
Kultur 8 14 21 15 42 100 22
Ungdom 8 6 16 19 51 100 14
Børneudsendelser 8 8 13 17 54 100 16
Sport 7 12 13 18 50 100 19
Underholdning 13 21 19 9 38 100 34
Gudstjenester 12 16 16 13 43 100 28
Sociale forhold 8 12 19 14 47 100 20
Fra båndarkivet 16 25 18 9 32 100 41

Spørgsmål: ”Hvor gode synes du generelt, at disse programmer er?”

TABEL 15. Vurdering af de forskellige programmer i KNR-radio. Procent

meget gode nogen-lunde ikke særlig dårlige hører ikke procent
Musik 13 44 7 2 34 100
Samfundspolitik 6 36 11 5 42 100
Gæster i studiet 15 37 7 3 38 100
Kultur 8 34 11 1 46 100
Ungdom 10 23 9 3 55 100
Børneudsendelser 10 24 8 3 55 100
Sport 7 27 9 3 54 100
Underholdning 14 32 9 2 43 100
Gudstjenester 20 26 6 1 47 100
Sociale forhold 7 30 8 3 52 100
Fra båndarkivet 26 30 4 2 38 100
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I tabellerne 16 til 26 ses lyttefrekvensen for de enkelte programmer fordelt på baggrundsvariablerne
køn, alder, bosted, erhverv og sprog.

TABEL 16. Musik

hver gang ofte en gang imellem sjældent aldrig I alt hyppige lyttere
14 26 25 5 30 100 40

a) Køn
Mand 12 28 21 6 33 100 40
Kvinde 15 24 29 5 27 100 39
b) Alder
15-29 24 23 40 2 21 100 47
30-39 9 31 26 8 26 100 40
40-49 19 27 20 10 24 100 46
50-59 9 29 26 1 35 100 38
60+ 8 17 15 4 56 100 25
c) Bosted
By 13 27 27 6 27 100 40
Bygd 14 23 16 5 42 100 37
d) Erhverv
Ufaglært 20 23 21 5 31 100 43
Faglært 22 26 14 3 35 100 48
Lav funktionær 9 31 41 5 14 100 40
Øvrig funktionær 7 28 28 10 27 100 35
Fisker/fanger 12 19 17 3 49 100 31
Pensionist 12 14 17 3 54 100 26
e) Sprog
Grønlandsk 11 19 13 3 54 100 30
Grønlandsk/dansk 16 24 32 5 23 100 40
Begge 17 34 29 5 15 100 41
Dansk/grønlandsk 5 26 46 5 18 100 31
Dansk 9 31 14 9 37 100 40
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TABEL 17. Samfundspolitik

hver gang ofte en gang imellem sjældent aldrig I alt hyppige lyttere
8 18 23 12 39 100 26

a) Køn
Mand 8 21 23 8 40 100 29
Kvinde 8 15 23 17 37 100 23
b) Alder
15-29 2 18 27 10 43 100 20
30-39 6 13 26 18 37 100 19
40-49 11 18 25 13 33 100 29
50-59 8 23 22 12 35 100 31
60+ 11 18 13 6 52 100 29
c) Bosted
By 8 19 25 12 36 100 27
Bygd 6 16 15 12 51 100 22
d) Erhverv
Ufaglært 10 15 18 11 46 100 25
Faglært 7 17 22 8 46 100 24
Lav funktionær 7 14 31 19 29 100 21
Øvrig funktionær 4 21 30 15 30 100 25
Fisker/fanger 15 32 19 2 32 100 47
Pensionist 11 12 12 8 57 100 23
e) Sprog
Grønlandsk 12 17 13 9 49 100 29
Grønlandsk/dansk 10 22 24 14 30 100 32
Begge 6 19 34 14 27 100 25
Dansk/grønlandsk 3 20 33 13 31 100 23
Dansk 1 8 16 11 64 100 9
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TABEL 18. Gæster i studiet

hver gang ofte en gang imellem sjældent aldrig I alt hyppige lyttere
13 20 19 12 36 100 33

a) Køn
Mand 14 17 18 13 38 100 31
Kvinde 13 24 20 11 32 100 37
b) Alder
15-29 20 17 21 11 31 100 37
30-39 6 20 23 18 33 100 26
40-49 15 18 22 14 31 100 33
50-59 15 24 18 11 32 100 39
60+ 13 21 12 2 52 100 34
c) Bosted
By 13 20 21 13 33 100 33
Bygd 12 23 14 8 43 100 35
d) Erhverv
Ufaglært 21 20 14 9 36 100 41
Faglært 17 17 19 8 39 100 34
Lav funktionær 9 22 27 17 25 100 31
Øvrig funktionær 1 20 27 16 36 100 21
Fisker/fanger 30 17 19 10 24 100 47
Pensionist 12 23 6 2 57 100 35
e) Sprog
Grønlandsk 20 23 12 6 39 100 43
Grønlandsk/dansk 17 24 22 12 25 100 41
Begge 14 23 31 17 15 100 37
Dansk/grønlandsk 23 13 18 26 80 100 36
Dansk 3 8 12 32 45 100 11
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TABEL 19. Kulturprogrammer

hver gang ofte en gang imellem sjældent aldrig I alt hyppige lyttere
8 14 21 15 42 100 22

a) Køn
Mand 6 13 17 17 47 100 19
Kvinde 9 14 24 14 39 100 23
b) Alder
15-29 9 11 22 12 46 100 20
30-39 3 12 21 25 39 100 15
40-49 10 15 22 19 34 100 25
50-59 8 17 18 13 44 100 25
60+ 8 13 19 4 56 100 21
c) Bosted
By 8 14 21 16 41 100 22
Bygd 6 16 19 11 48 100 24
d) Erhverv
Ufaglært 11 13 12 15 49 100 24
Faglært 7 15 15 14 49 100 22
Lav funktionær 7 13 33 19 28 100 20
Øvrig funktionær 2 17 24 18 39 100 19
Fisker/fanger 10 17 17 14 42 100 27
Pensionist 12 3 23 3 59 100 15
e) Sprog
Grønlandsk 10 11 16 7 56 100 21
Grønlandsk/dansk 12 20 25 16 27 100 32
Begge 6 13 28 25 28 100 19
Dansk/grønlandsk 13 10 18 26 33 100 23
Dansk 7 13 10 29 41 100 20
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TABEL 20. Ungdomsprogrammer

hver gang ofte en gang imellem sjældent aldrig I alt hyppige lyttere
8 6 16 19 51 100 14

a) Køn
Mand 6 5 14 18 57 100 11
Kvinde 10 8 17 21 44 100 18
b) Alder
15-29 17 13 21 19 30 100 30
30-39 5 8 16 30 41 100 13
40-49 9 2 20 20 49 100 11
50-59 6 5 15 16 58 100 11
60+ 5 6 5 9 75 100 11
c) Bosted
By 8 4 16 21 51 100 12
Bygd 7 17 12 12 52 100 24
d) Erhverv
Ufaglært 12 6 14 11 57 100 18
Faglært 14 1 18 12 55 100 15
Lav funktionær 6 7 21 34 32 100 13
Øvrig funktionær 1 5 19 20 55 100 6
Fisker/fanger 8 12 14 10 56 100 20
Pensionist 8 8 2 14 68 100 16
e) Sprog
Grønlandsk 9 10 8 14 59 100 19
Grønlandsk/dansk 14 8 22 21 35 100 22
Begge 6 4 23 27 40 100 10
Dansk/grønlandsk 10 8 31 20 31 100 18
Dansk 0 5 10 38 47 100 5
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TABEL 21. Børneudsendelser

hver gang ofte en gang imellem sjældent aldrig I alt hyppige lyttere
8 8 13 17 54 100 16

a) Køn
Mand 7 5 10 17 61 100 12
Kvinde 9 12 16 18 45 100 21
b) Alder
15-29 11 14 15 18 42 100 25
30-39 6 6 20 22 46 100 12
40-49 9 11 8 23 49 100 20
50-59 10 5 14 14 57 100 15
60+ 7 9 8 5 71 100 16
c) Bosted
By 8 7 12 19 54 100 15
Bygd 9 14 16 12 49 100 23
d) Erhverv
Ufaglært 12 7 12 14 55 100 19
Faglært 8 3 8 17 65 100 11
Lav funktionær 7 13 21 24 35 100 20
Øvrig funktionær 1 5 14 23 57 100 6
Fisker/fanger 12 14 3 17 54 100 26
Pensionist 14 8 8 2 68 100 22
e) Sprog
Grønlandsk 13 9 8 10 60 100 22
Grønlandsk/dansk 12 12 19 18 39 100 24
Begge 4 6 12 29 49 100 10
Dansk/grønlandsk 15 13 20 20 42 100 28
Dansk 2 2 8 10 78 100 4
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TABEL 22. Sportsudsendelser

hver gang ofte en gang imellem sjældent aldrig I alt hyppige lyttere
7 12 13 18 50 100 19

a) Køn
Mand 5 16 12 15 52 100 21
Kvinde 8 7 14 21 50 100 15
b) Alder
15-29 9 14 14 17 46 100 23
30-39 4 14 10 24 48 100 18
40-49 6 8 18 20 48 100 14
50-59 8 14 14 17 53 100 22
60+ 8 9 5 9 69 100 17
c) Bosted
By 7 12 13 18 50 100 19
Bygd 5 10 11 19 55 100 15
d) Erhverv
Ufaglært 10 17 10 15 48 100 27
Faglært 6 10 11 12 61 100 16
Lav funktionær 5 13 17 24 41 100 18
Øvrig funktionær 2 5 19 24 50 100 7
Fisker/fanger 10 12 8 14 56 100 22
Pensionist 9 9 5 6 71 100 18
e) Sprog
Grønlandsk 8 9 8 14 61 100 17
Grønlandsk/dansk 11 16 18 17 38 100 27
Begge 5 15 17 24 39 100 20
Dansk/grønlandsk 8 5 31 26 30 100 13
Dansk 2 3 5 12 78 100 5
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TABEL 23. Underholdning

hver gang ofte en gang imellem sjældent aldrig I alt hyppige lyttere
13 21 19 9 38 100 34

a) Køn
Mand 10 22 18 10 40 100 32
Kvinde 17 19 20 8 36 100 36
b) Alder
15-29 21 18 18 14 29 100 39
30-39 9 24 24 12 31 100 33
40-49 15 20 25 9 31 100 35
50-59 12 21 16 8 43 100 33
60+ 11 20 8 4 57 100 31
c) Bosted
By 14 18 22 10 36 100 32
Bygd 9 33 8 6 44 100 42
d) Erhverv
Ufaglært 22 22 13 6 37 100 44
Faglært 17 22 15 7 39 100 39
Lav funktionær 13 24 27 12 24 100 37
Øvrig funktionær 1 19 30 14 36 100 20
Fisker/fanger 10 17 17 10 46 100 27
Pensionist 14 18 5 2 61 100 32
e) Sprog
Grønlandsk 18 20 8 6 46 100 38
Grønlandsk/dansk 20 31 18 6 25 100 51
Begge 10 20 34 13 23 100 30
Dansk/grønlandsk 13 28 18 13 38 100 41
Dansk 1 5 14 9 71 100 6
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TABEL 24. Gudstjeneste

hver gang ofte en gang imellem sjældent aldrig I alt hyppige lyttere
12 16 16 13 43 100 28

a) Køn
Mand 8 15 16 14 47 100 23
Kvinde 16 17 16 12 39 100 33
b) Alder
15-29 9 16 12 18 45 100 25
30-39 4 16 20 16 44 100 20
40-49 12 13 18 17 40 100 25
50-59 14 17 17 10 42 100 31
60+ 23 18 9 1 49 100 41
c) Bosted
By 12 16 15 14 43 100 28
Bygd 16 16 20 6 42 100 32
d) Erhverv
Ufaglært 16 16 15 11 42 100 32
Faglært 8 15 7 15 55 100 23
Lav funktionær 11 18 17 21 33 100 29
Øvrig funktionær 3 11 28 12 46 100 14
Fisker/fanger 15 22 12 12 31 100 37
Pensionist 28 15 5 6 46 100 43
e) Sprog
Grønlandsk 21 12 14 8 45 100 33
Grønlandsk/dansk 17 22 21 11 29 100 39
Begge 7 19 15 23 36 100 26
Dansk/grønlandsk 3 8 23 13 53 100 11
Dansk 8 7 8 34 43 100 15
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TABEL 25. Programmer om sociale forhold

hver gang ofte en gang imellem sjældent aldrig I alt hyppige lyttere
8 12 19 14 47 100 20

a) Køn
Mand 5 7 16 18 54 100 12
Kvinde 12 17 23 10 38 100 29
b) Alder
15-29 10 10 22 10 48 100 20
30-39 4 12 20 22 42 100 16
40-49 11 13 22 16 38 100 24
50-59 11 12 18 12 47 100 23
60+ 5 12 13 7 64 100 17
c) Bosted
By 8 11 20 15 45 100 19
Bygd 9 14 16 11 50 100 23
d) Erhverv
Ufaglært 11 9 12 14 54 100 20
Faglært 6 4 17 15 58 100 10
Lav funktionær 9 18 30 13 30 100 27
Øvrig funktionær 5 14 24 20 37 100 19
Fisker/fanger 8 8 12 20 52 100 16
Pensionist 9 11 17 5 58 100 20
e) Sprog
Grønlandsk 6 8 12 10 64 100 14
Grønlandsk/dansk 16 18 22 12 32 100 34
Begge 5 13 27 26 29 100 18
Dansk/grønlandsk 8 15 33 10 34 100 23
Dansk 3 11 6 36 44 100 14
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TABEL 26. Programmer fra båndarkivet

hver gang ofte en gang imellem sjældent aldrig I alt hyppige lyttere
16 25 18 9 32 100 41

a) Køn
Mand 14 24 19 9 34 100 38
Kvinde 18 25 16 10 31 100 43
b) Alder
15-29 10 29 20 5 36 100 39
30-39 10 26 17 14 33 100 36
40-49 15 23 23 11 28 100 38
50-59 20 21 19 9 31 100 41
60+ 25 27 6 4 38 100 52
c) Bosted
By 17 23 20 10 30 100 40
Bygd 14 32 10 7 37 100 46
d) Erhverv
Ufaglært 23 25 15 6 31 100 48
Faglært 12 14 26 7 41 100 26
Lav funktionær 14 24 27 14 21 100 38
Øvrig funktionær 3 30 17 14 36 100 33
Fisker/fanger 19 39 12 2 28 100 58
Pensionist 34 15 5 6 39 100 49
e) Sprog
Grønlandsk 25 28 11 2 34 100 53
Grønlandsk/dansk 23 32 20 8 17 100 55
Begge 11 25 22 19 23 100 36
Dansk/grønlandsk 3 18 20 15 46 100 21
Dansk 6 17 6 26 45 100 23
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I tabellerne 27 til 37 ses lytternes tilfredshed med de enkelte programmer fordelt på baggrundsvaria-
blerne køn, alder, bosted, erhverv og sprog.

TABEL 27. Musikprogrammer

meget gode nogenlunde ikke særlig dårlige hører ikke I alt
13 44 7 2 34 100

a) Køn
Mand 12 44 7 3 34 100
Kvinde 14 43 8 2 33 100
b) Alder
15-29 18 50 12 4 16 100
30-39 11 52 9 2 27 100
40-49 16 45 7 3 29 100
50-59 16 44 5 1 34 100
60+ 6 25 5 1 63 100
c) Bosted
By 13 46 8 3 30 100
Bygd 10 34 6 9 41 100
d) Erhverv
Ufaglært 6 44 5 3 42 100
Faglært 18 44 6 7 25 100
Lav funktionær 17 61 6 1 16 100
Øvrig funktionær 17 42 13 3 25 100
Fisker/fanger 10 30 2 2 56 100
Pensionist 9 14 9 5 63 100
e) Sprog
Grønlandsk 8 27 5 5 55 100
Grønlandsk/dansk 12 52 6 2 28 100
Begge 19 54 10 2 15 100
Dansk/grønlandsk 18 49 18 0 15 100
Dansk 14 36 6 6 38 100
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TABEL 28. Programmer om samfundspolitik

meget gode nogenlunde ikke særlig dårlige hører ikke I alt
6 36 11 5 42 100

a) Køn
Mand 4 35 12 6 43 100
Kvinde 7 38 10 3 42 100
b) Alder
15-29 12 39 7 2 40 100
30-39 3 34 15 6 42 100
40-49 7 37 13 7 36 100
50-59 5 42 10 4 39 100
60+ 4 28 7 3 58 100
c) Bosted
By 6 38 12 6 38 100
Bygd 7 28 8 3 54 100
d) Erhverv
Ufaglært 9 23 12 4 52 100
Faglært 6 46 7 8 33 100
Lav funktionær 5 45 15 3 32 100
Øvrig funktionær 4 45 12 8 31 100
Fisker/fanger 5 44 5 5 41 100
Pensionist 3 20 8 3 66 100
e) Sprog
Grønlandsk 8 30 5 1 56 100
Grønlandsk/dansk 9 45 9 5 32 100
Begge 3 42 19 7 29 100
Dansk/grønlandsk 3 44 20 5 28 100
Dansk 2 16 9 6 67 100
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TABEL 29. Gæster i studiet

meget gode nogenlunde ikke særlig dårlige hører ikke I alt
15 37 7 3 38 100

a) Køn
Mand 11 34 10 3 42 100
Kvinde 18 40 4 2 36 100
b) Alder
15-29 15 43 10 3 29 100
30-39 14 40 7 2 37 100
40-49 14 38 10 3 35 100
50-59 20 34 6 3 37 100
60+ 9 32 1 1 57 100
c) Bosted
By 13 39 8 3 37 100
Bygd 22 30 2 6 40 100
d) Erhverv
Ufaglært 18 35 4 1 42 100
Faglært 14 25 18 3 40 100
Lav funktionær 15 53 5 2 25 100
Øvrig funktionær 10 35 12 5 38 100
Fisker/fanger 19 36 5 3 37 100
Pensionist 9 28 2 1 60 100
e) Sprog
Grønlandsk 12 34 4 3 47 100
Grønlandsk/dansk 22 42 6 1 29 100
Begge 17 49 11 4 19 100
Dansk/grønlandsk 8 41 8 13 30 100
Dansk 1 12 7 4 76 100
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TABEL 30. Kulturprogrammer

meget gode nogenlunde ikke særlig dårlige hører ikke I alt
8 34 11 1 46 100

a) Køn
Mand 9 30 11 2 48 100
Kvinde 8 38 11 1 42 100
b) Alder
15-29 18 31 12 7 32 100
30-39 5 36 14 1 44 100
40-49 6 35 16 2 41 100
50-59 8 37 6 3 46 100
60+ 4 28 5 0 63 100
c) Bosted
By 7 36 11 2 44 100
Bygd 9 25 11 6 49 100
d) Erhverv
Ufaglært 9 25 9 2 55 100
Faglært 22 24 7 4 43 100
Lav funktionær 7 48 14 9 22 100
Øvrig funktionær 3 38 16 2 41 100
Fisker/fanger 0 39 8 5 48 100
Pensionist 3 23 6 3 65 100
e) Sprog
Grønlandsk 9 25 7 3 56 100
Grønlandsk/dansk 11 44 10 0 35 100
Begge 8 44 16 3 29 100
Dansk/grønlandsk 3 31 23 5 38 100
Dansk 1 13 9 2 75 100
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TABEL 31. Ungdomsudsendelser

meget gode nogenlunde ikke særlig dårlige hører ikke I alt
10 23 8 3 55 100

a) Køn
Mand 9 18 9 4 60 100
Kvinde 12 30 8 1 49 100
b) Alder
15-29 28 25 12 5 30 100
30-39 12 30 7 20 31 100
40-49 9 24 12 3 52 100
50-59 6 22 6 2 64 100
60+ 4 14 5 1 76 100
c) Bosted
By 9 23 10 3 55 100
Bygd 14 24 3 1 58 100
d) Erhverv
Ufaglært 13 20 8 1 58 100
Faglært 14 15 11 6 54 100
Lav funktionær 14 35 11 2 38 100
Øvrig funktionær 8 22 8 5 57 100
Fisker/fanger 7 29 2 5 57 100
Pensionist 3 12 6 2 77 100
e) Sprog
Grønlandsk 13 18 4 1 64 100
Grønlandsk/dansk 17 31 7 2 43 100
Begge 7 32 15 3 43 100
Dansk/grønlandsk 3 20 21 10 46 100
Dansk 0 4 8 3 84 100
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TABEL 32. Børneudsendelser

meget gode nogenlunde ikke særlig dårlige hører ikke I alt
10 24 8 3 55 100

a) Køn
Mand 7 20 9 4 60 100
Kvinde 13 29 7 2 49 100
b) Alder
15-29 16 27 14 6 37 100
30-39 10 33 8 3 46 100
40-49 9 22 11 5 53 100
50-59 9 23 5 1 62 100
60+ 6 16 2 1 75 100
c) Bosted
By 8 24 9 4 55 100
Bygd 16 25 1 0 58 100
d) Erhverv
Ufaglært 14 22 5 11 48 100
Faglært 7 15 19 6 53 100
Lav funktionær 12 38 9 2 39 100
Øvrig funktionær 4 20 12 8 56 100
Fisker/fanger 12 24 3 3 58 100
Pensionist 2 20 1 8 69 100
e) Sprog
Grønlandsk 13 21 4 1 61 100
Grønlandsk/dansk 15 31 7 3 44 100
Begge 6 29 14 5 56 100
Dansk/grønlandsk 31 10 10 13 36 100
Dansk 3 7 8 3 79 100
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TABEL 33. Sportsudsendelser

meget gode nogenlunde ikke særlig dårlige hører ikke I alt
7 27 9 3 54 100

a) Køn
Mand 7 28 10 4 51 100
Kvinde 8 26 8 2 58 100
b) Alder
15-29 14 29 11 5 41 100
30-39 8 29 12 3 48 100
40-49 3 30 8 3 56 100
50-59 7 30 8 2 53 100
60+ 8 13 8 5 66 100
c) Bosted
By 6 29 8 3 54 100
Bygd 11 19 12 1 57 100
d) Erhverv
Ufaglært 12 30 2 2 54 100
Faglært 6 21 18 6 49 100
Lav funktionær 6 36 12 3 43 100
Øvrig funktionær 4 21 12 4 59 100
Fisker/fanger 5 30 8 5 52 100
Pensionist 6 9 9 2 74 100
e) Sprog
Grønlandsk 8 25 7 1 59 100
Grønlandsk/dansk 13 32 8 2 45 100
Begge 4 31 16 4 45 100
Dansk/grønlandsk 26 10 13 18 33 100
Dansk 3 13 4 1 79 100
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TABEL 34. Underholdning

meget gode nogenlunde ikke særlig dårlige hører ikke I alt
14 32 9 2 43 100

a) Køn
Mand 12 32 10 3 43 100
Kvinde 16 32 7 2 43 100
b) Alder
15-29 30 22 12 3 33 100
30-39 13 35 9 2 41 100
40-49 11 38 11 3 37 100
50-59 14 32 6 2 46 100
60+ 6 28 4 1 61 100
c) Bosted
By 2 34 10 2 52 100
Bygd 20 27 2 1 50 100
d) Erhverv
Ufaglært 17 32 4 1 46 100
Faglært 18 28 7 4 43 100
Lav funktionær 17 38 13 2 30 100
Øvrig funktionær 6 35 12 4 43 100
Fisker/fanger 20 30 10 3 37 100
Pensionist 6 25 3 2 64 100
e) Sprog
Grønlandsk 15 29 2 2 52 100
Grønlandsk/dansk 21 39 7 2 31 100
Begge 14 41 13 4 28 100
Dansk/grønlandsk 5 20 8 18 49 100
Dansk 1 15 11 2 71 100
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TABEL 35. Gudstjenester

meget gode nogenlunde ikke særlig dårlige hører ikke I alt
20 26 6 1 47 100

a) Køn
Mand 17 24 5 2 52 100
Kvinde 26 26 4 1 43 100
b) Alder
15-29 26 22 8 8 46 100
30-39 15 35 4 1 45 100
40-49 21 22 5 1 51 100
50-59 22 26 5 1 47 100
60+ 26 16 1 0 57 100
c) Bosted
By 20 26 6 2 46 100
Bygd 27 23 1 0 49 100
d) Erhverv
Ufaglært 20 26 3 7 44 100
Faglært 17 18 4 11 50 100
Lav funktionær 29 24 8 1 38 100
Øvrig funktionær 13 31 6 1 49 100
Fisker/fanger 24 32 3 5 36 100
Pensionist 28 14 0 0 58 100
e) Sprog
Grønlandsk 29 17 2 3 49 100
Grønlandsk/dansk 29 32 3 4 32 100
Begge 19 29 7 3 42 100
Dansk/grønlandsk 5 44 15 0 36 100
Dansk 4 12 4 1 79 100
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TABEL 36. Programmer om sociale forhold

meget gode nogenlunde ikke særlig dårlige hører ikke I alt
7 30 8 3 52 100

a) Køn
Mand 4 25 8 6 57 100
Kvinde 11 36 8 2 43 100
b) Alder
15-29 14 22 12 12 40 100
30-39 6 34 7 2 51 100
40-49 6 38 8 3 45 100
50-59 8 28 9 3 52 100
60+ 7 21 6 2 64 100
c) Bosted
By 6 32 9 4 49 100
Bygd 16 24 4 0 47 100
d) Erhverv
Ufaglært 8 21 9 3 59 100
Faglært 4 25 6 11 54 100
Lav funktionær 9 41 11 3 36 100
Øvrig funktionær 3 40 8 5 44 100
Fisker/fanger 8 27 3 2 60 100
Pensionist 9 20 6 2 63 100
e) Sprog
Grønlandsk 9 21 4 2 64 100
Grønlandsk/dansk 12 39 7 3 31 100
Begge 6 38 13 8 35 100
Dansk/grønlandsk 0 33 25 3 39 100
Dansk 1 13 5 2 79 100
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TABEL 37. Fra båndarkivet

meget gode nogenlunde ikke særlig dårlige hører ikke I alt
20 30 4 2 38 100

a) Køn
Mand 23 28 3 2 40 100
Kvinde 28 30 4 2 36 100
b) Alder
15-29 25 29 10 9 27 100
30-39 21 34 4 1 40 100
40-49 25 34 4 8 29 100
50-59 27 27 7 1 32 100
60+ 28 19 2 4 47 100
c) Bosted
By 24 31 4 2 39 100
Bygd 32 25 2 5 36 100
d) Erhverv
Ufaglært 30 29 2 4 35 100
Faglært 22 21 4 10 43 100
Lav funktionær 24 39 6 1 30 100
Øvrig funktionær 19 31 5 3 42 100
Fisker/fanger 34 30 2 2 32 100
Pensionist 29 12 2 0 57 100
e) Sprog
Grønlandsk 31 25 2 3 39 100
Grønlandsk/dansk 32 34 5 1 28 100
Begge 25 33 6 3 33 100
Dansk/grønlandsk 13 30 2 8 45 100
Dansk 9 21 3 2 65 100
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Befolkningens TV-vaner

De to første tabeller i dette afsnit viser, hvornår respondenterne ser TV og hvor mange timer det typisk
bliver til i løbet af en dag.

Det første spørgsmål lød: ”På hvilke tidspunkter af dagen ser du normalt TV?”

TABEL 38. Tidspunkt for TV-kigning. Procent.

formorgen eftermiddag tidlig middag sen aften aften nat
12 11 20 80 76 13

a) Køn
Mand 14 15 23 80 76 14
Kvinde 10 8 16 79 75 11
b) Alder
15-29 6 15 34 88 85 20
30-39 17 16 18 77 76 12
40-49 11 9 12 83 74 15
50-59 5 6 18 81 70 6
60+ 15 13 24 69 76 13
c) Bosted
By 13 12 20 82 75 12
Bygd 8 8 18 69 76 13
d) Erhverv
Ufaglært 8 10 17 86 76 13
Faglært 11 22 27 89 74 19
Lav funktionær 12 7 16 73 75 12
Øvrig funktionær 14 11 15 83 77 9
Fisker/fanger 16 16 30 72 70 14
Pensionist 10 5 29 68 77 11
e) Sprog
Grønlandsk 14 16 28 74 77 16
Grønlandsk/dansk 10 11 14 76 68 12
Begge 12 10 17 83 80 12
Dansk/grønlandsk 13 3 18 80 74 8
Dansk 14 10 22 90 81 13
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Det andet spørgsmål lød: ”Hvor mange timer om dagen plejer du normalt at se følgende TV-
kanaler?” – KNR, Lokal-TV (også danske og andre kanaler), udenlandske/danske kanaler på
parabol

Svarfordelingen fremgår af tabel 39, hvor det ses at KNR i gennemsnit ses i 3,3 timer om dagen, lokal-
tv i 1,0 timer om dagen og parabol i 1,1 timer om dagen. Umiddelbart virker det mistænkeligt, at der
er så mange i bygder, der ser lokal-TV og så mange ældre, der anvender parabol. En nærmere analyse
vil kunne afdække om der er hold i besvarelserne eller om det måske er ”usikre” respondenter, som i
virkeligheden ser udenlandske og danske programmer i KNR, der fejlagtigt har sat deres krydser her.

TABEL 39. Timer TV om dagen. Gennemsnit

Lokal- KNR TV parabol i alt
3,3 1,0 1,1 5.4

a) Køn
Mand 3,3 1,1 1,2 5.6
Kvinde 3,2 1,0 1,0 5.2
b) Alder
15-29 2,8 1,4 1,2 5.4
30-39 3,0 1,2 1,2 5.4
40-49 3,2 1,0 1,1 5.3
50-59 3,4 0,7 0,9 5
60+ 3,1 1,1 1,3 -5.5
c) Bosted
By 3,3 1,2 1,2 5.7
Bygd 3,1 0,5 1,0 -4.6
d) Erhverv
Ufaglært 4,0 1,0 0,9 5.9
Faglært 2,9 1,5 1,1 5.5
Lav funktionær 3,0 0,9 1,2 5.1
Øvrig funktionær 2,7 0,9 1,1 4.7
Fisker/fanger 3,7 0,6 0,8 5.1
Pensionist 3,8 2,1 1,3 -7.2
e) Sprog
Grønlandsk 3,7 1,0 1,0 5.7
Grønlandsk/dansk 3,5 1,1 1,2 5.8
Begge 3,2 1,4 1,1 5.7
Dansk/grønlandsk 2,4 1,2 1,2 4.8
Dansk 2,7 0,6 1,1 4.4
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Lokalt producerede TV-programmer

Tabellerne 40 og 41 viser, hvor mange respondenter der ser lokalt producerede programmer i lokal-TV
og deres vurdering af disse. I stedet for ”hyppige lyttere” er der nu et indeks med ”hyppige seere”
yderst til højre i tabellen. Indekset er en summering af den der har svaret, at de lytter ”hver gang” eller
”ofte”.

TABEL 40. Hvor ofte ses følgende lokalt producerede programmer i lokal-TV. Procent

hver en gang sjæl- hyppige
gang ofte imellem dent aldrig i alt seere

Musik 2 3 6 7 82 100 5
Lokalpolitik 2 5 4 11 78 100 7
Om mennesker 3 6 8 6 77 100 9
TV-bingo 3 5 4 7 81 100 8
Ungdomsudsendelser 1 2 3 6 88 100 3
Børneudsendelser 2 3 2 5 88 100 5
Sport 4 4 4 7 81 100 8
Underholdning 5 6 6 7 76 100 11
Lokale nyheder 4 8 10 9 69 100 12
Nyt fra kommunen 5 5 9 9 72 100 10

TABEL 41. Vurdering af de lokalt producerede TV-programmer. Procent

meget gode nogenlunde ikke særlig dårlige hører ikke procent
Musik 2 12 5 3 78 100
Lokalpolitik 2 10 7 5 76 100
Om mennesker 4 12 5 3 76 100
TV-bingo 2 9 6 3 80 100
Ungdomsudsendelser 2 6 5 4 83 100
Børneudsendelser 3 6 3 4 84 100
Sport 3 11 3 3 80 100
Underholdning 4 11 4 4 77 100
Lokale nyheder 6 17 6 3 68 100
Nyt fra kommunen 3 14 6 4 73 100
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Udenlandske TV-programmer

I tabel 42 ses besvarelsen af spørgsmålet om, hvor meget respondenterne ser de forskellige typer uden-
landske programmer på lokal-TV eller parabol. Af tabel 43 fremgår seernes vurdering af programmer-
ne.

TABEL 42. Programmer på udenlandske kanaler. Procent

hvergang ofte en gang imellem sjældent aldrig i alt hyppige seere
Musik 2 6 12 10 70 100 8
Nyheder 4 16 11 6 63 100 20
Film og serier 12 24 10 2 52 100 36
Tegneserier 2 7 8 10 63 100 9
Ungdomsudsendelser 2 3 6 12 77 100 5
Børneudsendelser 2 2 6 12 78 100 4
Sport 7 11 8 8 66 100 18
”Talk shows 2 7 8 10 73 100 9
Naturfilm 10 20 9 5 56 100 30
”Reality shows 3 7 7 9 74 100 10

TABEL 43. Vurdering af de udenlandske TV-programmer. Procent

megetgode nogenlunde ikke særlig dårlige hører ikke procent
Musik 10 18 4 1 67 100
Nyheder 18 18 3 0 61 100
Film og serier 21 26 2 1 50 100
Tegneserier 6 16 6 1 71 100
Ungdomsudsendelser 4 12 6 0 78 100
Børneudsendelser 5 11 6 0 78 100
Sport 16 16 4 0 64 100
”Talk shows 7 13 6 2 72 100
Naturfilm 26 16 1 0 57 100
”Reality shows 8 11 7 1 73 100
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Grønlandske programmer i KNR

I dette afsnit, hvor fokus er på de grønlandske programmer i KNR, foretages der en grundigere gen-
nemgang af respondenternes TV-vaner. I de to første tabeller gives først et overblik over hvilke typer
programmer, der bliver set og dernæst et overblik over respondenternes vurdering af disse programmer.
Efterfølgende gennemgås hver programtype i forhold til baggrundsvariablerne.

TABEL 44. Hvor ofte ses programmerne. Procent

hver gang ofte en gang imellem sjældent aldrig i alt hyppige seere
Qanorooq 61 25 8 1 5 100 86
Om mennesker 22 26 19 6 27 100 48
Naturprogrammer 30 30 13 7 20 100 60
Kultur - generelt 22 20 20 10 28 100 42
Ungdomsudsendelser 16 11 17 16 40 100 27
Børneudsendelser 10 10 15 19 46 100 20
Sport 24 20 14 13 29 100 44
Underholdning 27 20 16 10 27 100 47
Politiske debatter 24 17 18 12 29 100 41

TABEL 45. Vurdering af de grønlandske programmer i KNR. Procent

meget gode nogenlunde ikke særlig dårlige hører ikke procent
Qanorooq 26 50 13 4 7 100
Om mennesker 13 41 13 3 30 100
Naturprogrammer 29 40 7 2 22 100
Kultur - generelt 12 38 15 5 30 100
Ungdomsudsendelser 11 27 13 4 45 100
Børneudsendelser 8 24 13 7 48 100
Sport 16 35 12 4 33 100
Underholdning 16 34 12 7 31 100
Politiske debatter 13 33 16 8 30 100
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TABEL 46. Qanorooq

hver gang ofte en gang imellem sjældent aldrig I alt hyppige seere
61 25 8 1 5 100 86

a) Køn
Mand 57 27 9 1 6 100 84
Kvinde 64 24 7 2 3 100 88
b) Alder
15-29 42 25 27 3 3 100 67
30-39 55 30 8 2 5 100 85
40-49 61 32 4 1 2 100 93
50-59 64 27 5 2 4 100 91
60+ 78 10 3 0 9 100 88
c) Bosted
By 58 28 9 1 4 100 86
Bygd 74 17 2 2 5 100 91
d) Erhverv
Ufaglært 70 18 6 1 5 100 88
Faglært 49 32 15 1 3 100 81
Lav funktionær 58 31 7 2 2 100 89
Øvrig funktionær 49 31 15 2 3 100 80
Fisker/fanger 78 20 2 0 0 100 98
Pensionist 75 18 2 1 4 100 93
e) Sprog
Grønlandsk 76 12 5 0 7 100 88
Grønlandsk/dansk 71 22 3 0 4 100 93
Begge 55 32 9 2 2 100 87
Dansk/grønlandsk 26 51 13 8 2 100 77
Dansk 37 34 20 4 5 100 71
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TABEL 47. Om mennesker

hver gang ofte en gang imellem sjældent aldrig I alt hyppige seere
22 26 19 6 27 100 48

a) Køn
Mand 18 23 20 8 31 100 42
Kvinde 25 29 17 4 25 100 54
b) Alder
15-29 16 30 22 3 29 100 46
30-39 18 26 20 6 30 100 44
40-49 26 27 21 8 18 100 53
50-59 20 22 18 7 33 100 44
60+ 26 24 12 2 36 100 50
c) Bosted
By 18 27 22 7 26 100 45
Bygd 36 21 10 2 31 100 57
d) Erhverv
Ufaglært 27 22 15 3 33 100 49
Faglært 15 21 12 6 46 100 36
Lav funktionær 22 30 19 8 21 100 52
Øvrig funktionær 13 28 30 10 19 100 41
Fisker/fanger 41 15 17 3 24 100 56
Pensionist 20 29 12 2 37 100 49
e) Sprog
Grønlandsk 30 19 9 3 39 100 49
Grønlandsk/dansk 29 30 14 4 33 100 59
Begge 15 35 27 7 16 100 50
Dansk/grønlandsk 10 20 36 10 24 100 30
Dansk 8 15 26 12 39 100 23
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TABEL 48. Naturprogrammer

hver gang ofte en gang imellem sjældent aldrig I alt hyppige seere
30 30 13 7 20 100 60

a) Køn
Mand 33 34 12 5 16 100 67
Kvinde 26 26 14 8 26 100 52
b) Alder
15-29 20 27 11 14 28 100 47
30-39 22 28 18 12 20 100 50
40-49 32 36 14 6 12 100 68
50-59 33 33 10 2 22 100 66
60+ 41 20 11 2 26 100 61
c) Bosted
By 28 31 15 6 20 100 59
Bygd 37 25 5 8 25 100 62
d) Erhverv
Ufaglært 35 28 9 2 26 100 63
Faglært 31 33 8 4 24 100 64
Lav funktionær 26 29 19 6 20 100 54
Øvrig funktionær 19 32 18 17 14 100 51
Fisker/fanger 49 27 8 3 13 100 76
Pensionist 35 21 11 2 31 100 56
e) Sprog
Grønlandsk 42 20 6 1 31 100 62
Grønlandsk/dansk 39 31 10 4 16 100 70
Begge 19 43 19 5 14 100 62
Dansk/grønlandsk 10 20 18 26 26 100 30
Dansk 18 26 18 16 22 100 44
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TABEL 49. Kulturprogrammer

hver gang ofte en gang imellem sjældent aldrig I alt hyppige seere
22 20 20 10 28 100 42

a) Køn
Mand 20 22 17 13 28 100 42
Kvinde 24 20 23 8 25 100 44
b) Alder
15-29 15 17 14 25 29 100 32
30-39 16 21 25 12 26 100 37
40-49 23 25 24 9 19 100 48
50-59 24 18 19 6 33 100 42
60+ 32 18 11 4 35 100 50
c) Bosted
By 19 21 21 12 27 100 40
Bygd 35 20 14 3 28 100 55
d) Erhverv
Ufaglært 29 18 14 6 33 100 58
Faglært 11 11 22 18 38 100 22
Lav funktionær 22 19 23 12 24 100 41
Øvrig funktionær 12 28 27 15 18 100 40
Fisker/fanger 37 17 14 10 22 100 54
Pensionist 31 17 9 8 35 100 48
e) Sprog
Grønlandsk 35 15 9 9 32 100 50
Grønlandsk/dansk 28 24 20 7 31 100 52
Begge 14 29 28 14 15 100 43
Dansk/grønlandsk 10 18 20 13 31 100 28
Dansk 7 11 24 16 42 100 18

B E F O L K N I N G E N S B R U G A F R A D I O ,  T V O G I N T E R N E T 51

Radio&TV_rapport_dk  27/02/06  9:24  Side 51



TABEL 50. Ungdomsprogrammer

hver gang ofte en gang imellem sjældent aldrig I alt hyppige seere
16 11 17 16 40 100 27

a) Køn
Mand 15 9 16 17 43 100 26
Kvinde 16 16 19 15 34 100 32
b) Alder
15-29 20 15 29 8 28 100 35
30-39 17 13 19 18 33 100 30
40-49 13 15 17 23 32 100 28
50-59 13 7 16 16 48 100 20
60+ 19 7 9 8 57 100 26
c) Bosted
By 14 11 18 18 39 100 25
Bygd 24 24 12 7 33 100 48
d) Erhverv
Ufaglært 23 11 13 11 32 100 24
Faglært 7 6 21 15 51 100 13
Lav funktionær 13 13 26 23 25 100 26
Øvrig funktionær 4 15 15 20 46 100 19
Fisker/fanger 39 10 12 10 39 100 49
Pensionist 18 9 11 12 50 100 27
e) Sprog
Grønlandsk 27 10 15 5 43 100 37
Grønlandsk/dansk 23 15 20 14 32 100 38
Begge 6 14 25 24 31 100 20
Dansk/grønlandsk 5 5 13 31 46 100 10
Dansk 1 6 5 20 68 100 7
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TABEL 51. Børneprogrammer

hver gang ofte en gang imellem sjældent aldrig I alt hyppige seere
10 10 15 19 46 100 20

a) Køn
Mand 9 9 15 17 50 100 18
Kvinde 12 11 14 22 41 100 23
b) Alder
15-29 9 14 29 17 31 100 23
30-39 6 13 20 16 45 100 19
40-49 12 11 10 25 42 100 23
50-59 10 6 12 20 52 100 16
60+ 15 2 9 14 60 100 17
c) Bosted
By 8 9 15 22 46 100 17
Bygd 20 11 14 9 46 100 31
d) Erhverv
Ufaglært 20 9 12 12 47 100 29
Faglært 7 3 18 15 57 100 10
Lav funktionær 5 15 17 31 32 100 20
Øvrig funktionær 3 9 14 23 51 100 12
Fisker/fanger 19 14 24 3 40 100 33
Pensionist 11 2 6 21 60 100 13
e) Sprog
Grønlandsk 17 8 17 6 52 100 25
Grønlandsk/dansk 16 16 15 18 35 100 32
Begge 2 8 16 32 42 100 10
Dansk/grønlandsk 5 8 15 36 36 100 13
Dansk 1 3 9 18 69 100 4
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TABEL 52. Sportsprogrammer

hver gang ofte en gang imellem sjældent aldrig I alt hyppige seere
24 20 14 13 29 100 44

a) Køn
Mand 26 25 11 11 27 100 51
Kvinde 20 15 18 16 31 100 35
b) Alder
15-29 17 20 18 15 30 100 37
30-39 20 18 16 17 29 100 38
40-49 19 24 16 16 25 100 43
50-59 29 20 10 10 31 100 49
60+ 33 15 12 6 34 100 48
c) Bosted
By 20 20 15 14 31 100 40
Bygd 38 19 14 4 25 100 57
d) Erhverv
Ufaglært 35 20 10 6 29 100 55
Faglært 22 14 15 22 27 100 36
Lav funktionær 14 21 21 18 26 100 35
Øvrig funktionær 10 22 20 17 31 100 32
Fisker/fanger 42 27 5 3 23 100 69
Pensionist 32 9 11 11 37 100 41
e) Sprog
Grønlandsk 35 16 10 6 33 100 51
Grønlandsk/dansk 29 24 12 10 25 100 53
Begge 14 24 15 23 24 100 38
Dansk/grønlandsk 8 13 28 18 33 100 21
Dansk 15 15 20 14 36 100 30
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TABEL 53. Underholdning

hver gang ofte en gang imellem sjældent aldrig I alt hyppige seere
27 20 16 10 27 100 47

a) Køn
Mand 26 17 18 10 29 100 43
Kvinde 28 23 14 10 25 100 51
b) Alder
15-29 31 11 14 16 28 100 42
30-39 22 23 21 10 24 100 45
40-49 26 22 22 13 17 100 48
50-59 28 20 11 8 33 100 48
60+ 33 20 7 2 38 100 53
c) Bosted
By 23 21 18 11 27 100 44
Bygd 42 17 8 6 27 100 59
d) Erhverv
Ufaglært 36 17 13 5 29 100 53
Faglært 24 11 14 10 41 100 35
Lav funktionær 21 26 22 14 17 100 47
Øvrig funktionær 14 24 21 16 25 100 38
Fisker/fanger 51 15 7 12 15 100 66
Pensionist 32 18 11 2 37 100 50
e) Sprog
Grønlandsk 42 16 6 5 31 100 58
Grønlandsk/dansk 34 24 18 6 18 100 58
Begge 18 25 25 13 19 100 43
Dansk/grønlandsk 10 18 17 18 37 100 28
Dansk 9 14 13 20 44 100 23
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TABEL 54. Politiske debatter

hver gang ofte en gang imellem sjældent aldrig I alt hyppige seere
24 17 18 12 29 100 41

a) Køn
Mand 23 20 19 10 28 100 43
Kvinde 25 14 16 14 31 100 39
b) Alder
15-29 17 8 17 14 44 100 25
30-39 22 13 23 17 25 100 35
40-49 22 24 19 13 22 100 46
50-59 26 21 14 11 28 100 47
60+ 34 11 15 4 36 100 45
c) Bosted
By 21 18 20 13 28 100 39
Bygd 37 12 9 10 32 100 49
d) Erhverv
Ufaglært 32 10 13 11 34 100 42
Faglært 15 17 19 11 38 100 32
Lav funktionær 21 18 19 17 35 100 39
Øvrig funktionær 16 25 29 8 22 100 41
Fisker/fanger 41 19 5 14 21 100 60
Pensionist 29 10 14 9 38 100 39
e) Sprog
Grønlandsk 37 13 9 6 35 100 50
Grønlandsk/dansk 31 16 18 13 22 100 47
Begge 17 21 26 15 21 100 38
Dansk/grønlandsk 8 18 20 13 41 100 26
Dansk 8 20 18 15 39 100 28
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Her følger respondenternes vurdering af de enkelte programmer.

TABEL 55. Qanorooq

meget gode nogenlunde ikke særlig dårlige ser ikke I alt
26 50 13 4 7 100

a) Køn
Mand 22 51 14 5 8 100
Kvinde 30 49 13 4 6 100
b) Alder
15-29 23 49 20 4 4 100
30-39 22 49 15 6 8 100
40-49 26 51 14 8 1 100
50-59 24 55 10 2 9 100
60+ 36 44 6 1 13 100
c) Bosted
By 23 50 15 6 6 100
Bygd 39 49 3 1 8 100
d) Erhverv
Ufaglært 37 44 7 1 11 100
Faglært 14 68 7 7 4 100
Lav funktionær 22 50 19 5 4 100
Øvrig funktionær 11 58 21 10 0 100
Fisker/fanger 46 44 3 2 5 100
Pensionist 37 42 5 2 14 100
e) Sprog
Grønlandsk 38 51 1 0 10 100
Grønlandsk/dansk 28 54 8 2 8 100
Begge 21 51 23 4 1 100
Dansk/grønlandsk 18 41 36 3 2 100
Dansk 15 44 20 17 4 100
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TABEL 56. Om mennesker

meget gode nogenlunde ikke særlig dårlige ser ikke I alt
13 41 13 3 30 100

a) Køn
Mand 11 38 15 4 32 100
Kvinde 14 44 12 1 29 100
b) Alder
15-29 7 39 32 1 21 100
30-39 12 34 15 6 33 100
40-49 15 48 11 3 23 100
50-59 12 44 8 3 33 100
60+ 16 32 7 0 55 100
c) Bosted
By 10 42 15 3 30 100
Bygd 26 36 5 1 32 100
d) Erhverv
Ufaglært 16 40 5 3 36 100
Faglært 12 31 22 1 34 100
Lav funktionær 9 49 17 2 25 100
Øvrig funktionær 10 42 21 4 23 100
Fisker/fanger 17 42 5 2 34 100
Pensionist 15 31 9 1 44 100
e) Sprog
Grønlandsk 13 37 6 1 43 100
Grønlandsk/dansk 16 48 10 1 25 100
Begge 10 49 18 5 18 100
Dansk/grønlandsk 5 36 33 5 21 100
Dansk 13 21 20 4 42 100
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TABEL 57. Naturprogrammer

meget gode nogenlunde ikke særlig dårlige ser ikke I alt
29 40 7 2 22 100

a) Køn
Mand 30 42 7 4 17 100
Kvinde 28 38 8 1 25 100
b) Alder
15-29 19 43 14 5 19 100
30-39 25 36 10 8 21 100
40-49 35 41 5 3 16 100
50-59 27 44 5 1 23 100
60+ 36 31 4 0 29 100
c) Bosted
By 27 42 7 3 21 100
Bygd 36 32 5 1 26 100
d) Erhverv
Ufaglært 26 38 4 4 28 100
Faglært 33 40 11 3 13 100
Lav funktionær 29 46 6 1 18 100
Øvrig funktionær 24 41 14 5 16 100
Fisker/fanger 37 44 2 0 17 100
Pensionist 34 28 5 0 33 100
e) Sprog
Grønlandsk 30 34 3 2 31 100
Grønlandsk/dansk 34 43 5 1 17 100
Begge 26 41 12 4 17 100
Dansk/grønlandsk 26 38 13 3 20 100
Dansk 25 40 8 4 23 100
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TABEL 58. Kultur – generelt

meget gode nogenlunde ikke særlig dårlige ser ikke I alt
12 38 15 5 30 100

a) Køn
Mand 12 34 19 6 29 100
Kvinde 13 43 11 3 30 100
b) Alder
15-29 9 33 20 7 31 100
30-39 7 36 17 8 32 100
40-49 18 40 18 3 21 100
50-59 10 41 10 5 34 100
60+ 18 37 9 0 36 100
c) Bosted
By 10 38 15 6 31 100
Bygd 21 39 11 1 28 100
d) Erhverv
Ufaglært 14 32 12 5 37 100
Faglært 8 26 25 4 37 100
Lav funktionær 8 46 13 5 28 100
Øvrig funktionær 7 44 23 6 20 100
Fisker/fanger 24 46 10 2 18 100
Pensionist 18 26 12 0 44 100
e) Sprog
Grønlandsk 17 34 12 2 35 100
Grønlandsk/dansk 16 47 9 2 26 100
Begge 8 45 23 4 20 100
Dansk/grønlandsk 8 33 15 15 29 100
Dansk 7 19 21 12 41 100
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TABEL 59. Ungdomsprogrammer

meget gode nogenlunde ikke særlig dårlige ser ikke I alt
11 27 13 4 45 100

a) Køn
Mand 8 24 16 5 47 100
Kvinde 15 30 10 4 41 100
b) Alder
15-29 16 35 15 7 27 100
30-39 13 28 13 6 40 100
40-49 14 31 13 4 38 100
50-59 5 23 13 4 55 100
60+ 10 17 8 0 65 100
c) Bosted
By 8 28 13 5 46 100
Bygd 23 23 8 1 45 100
d) Erhverv
Ufaglært 20 30 8 1 41 100
Faglært 4 18 24 6 48 100
Lav funktionær 7 37 14 5 27 100
Øvrig funktionær 6 24 15 10 45 100
Fisker/fanger 17 24 14 2 43 100
Pensionist 15 16 6 0 63 100
e) Sprog
Grønlandsk 15 25 9 1 50 100
Grønlandsk/dansk 14 39 9 2 36 100
Begge 10 27 19 6 38 100
Dansk/grønlandsk 3 13 28 15 41 100
Dansk 5 8 11 9 67 100
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TABEL 60. Børne – TV

meget gode nogenlunde ikke særlig dårlige ser ikke I alt
8 24 13 7 48 100

a) Køn
Mand 5 21 16 8 50 100
Kvinde 10 27 9 6 48 100
b) Alder
15-29 8 36 14 7 35 100
30-39 7 23 15 11 44 100
40-49 10 26 12 10 42 100
50-59 4 22 12 5 57 100
60+ 9 14 10 0 67 100
c) Bosted
By 5 24 13 8 50 100
Bygd 17 25 10 3 45 100
d) Erhverv
Ufaglært 13 26 8 6 47 100
Faglært 4 12 26 8 50 100
Lav funktionær 6 36 11 5 42 100
Øvrig funktionær 4 15 17 12 52 100
Fisker/fanger 10 36 8 5 41 100
Pensionist 10 6 12 1 71 100
e) Sprog
Grønlandsk 11 25 9 2 53 100
Grønlandsk/dansk 12 34 9 6 39 100
Begge 3 20 20 10 47 100
Dansk/grønlandsk 5 23 20 13 39 100
Dansk 2 6 14 10 68 100
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TABEL 61. Kultur – generelt

meget gode nogenlunde ikke særlig dårlige ser ikke I alt
16 35 12 4 33 100

a) Køn
Mand 15 37 15 5 28 100
Kvinde 17 31 10 3 39 100
b) Alder
15-29 14 36 12 3 35 100
30-39 8 35 14 10 33 100
40-49 18 34 17 4 27 100
50-59 16 37 10 3 34 100
60+ 23 30 6 0 41 100
c) Bosted
By 12 34 14 5 35 100
Bygd 29 37 6 1 27 100
d) Erhverv
Ufaglært 22 39 4 2 33 100
Faglært 12 29 24 4 31 100
Lav funktionær 9 38 17 4 32 100
Øvrig funktionær 9 33 18 10 30 100
Fisker/fanger 25 42 10 3 20 100
Pensionist 23 23 3 0 51 100
e) Sprog
Grønlandsk 23 45 4 0 28 100
Grønlandsk/dansk 16 37 13 2 32 100
Begge 12 37 14 8 29 100
Dansk/grønlandsk 5 23 31 13 28 100
Dansk 12 29 17 7 35 100
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TABEL 62. Underholdning

meget gode nogenlunde ikke særlig dårlige ser ikke I alt
16 34 12 7 31 100

a) Køn
Mand 14 31 14 6 35 100
Kvinde 16 38 10 8 28 100
b) Alder
15-29 22 34 4 14 26 100
30-39 10 35 15 8 32 100
40-49 15 38 17 6 24 100
50-59 14 32 11 6 37 100
60+ 20 30 8 1 41 100
c) Bosted
By 11 35 13 8 33 100
Bygd 30 32 6 4 28 100
d) Erhverv
Ufaglært 22 35 6 3 34 100
Faglært 17 22 11 8 42 100
Lav funktionær 7 45 14 10 24 100
Øvrig funktionær 10 32 22 12 24 100
Fisker/fanger 27 37 7 3 26 100
Pensionist 17 32 6 0 45 100
e) Sprog
Grønlandsk 23 37 1 2 37 100
Grønlandsk/dansk 18 41 9 6 26 100
Begge 11 38 19 8 24 100
Dansk/grønlandsk 5 23 23 18 31 100
Dansk 8 14 20 11 47 100
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TABEL 63. Politiske debatter

meget gode nogenlunde ikke særlig dårlige ser ikke I alt
13 33 16 8 30 100

a) Køn
Mand 11 33 16 10 30 100
Kvinde 14 33 16 6 31 100
b) Alder
15-29 12 30 6 10 42 100
30-39 13 27 18 12 30 100
40-49 10 39 21 8 22 100
50-59 11 36 16 8 29 100
60+ 23 30 10 2 35 100
c) Bosted
By 10 35 16 9 30 100
Bygd 27 25 14 3 31 100
d) Erhverv
Ufaglært 20 30 9 7 34 100
Faglært 1 33 15 8 43 100
Lav funktionær 8 37 19 7 29 100
Øvrig funktionær 6 36 24 13 21 100
Fisker/fanger 25 36 5 8 26 100
Pensionist 23 25 14 0 38 100
e) Sprog
Grønlandsk 20 35 5 3 37 100
Grønlandsk/dansk 14 41 14 4 27 100
Begge 10 36 23 8 23 100
Dansk/grønlandsk 8 10 20 31 31 100
Dansk 7 18 24 15 36 100
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Danske programmer i KNR

Af tabel 64 og 65 fremgår, hvilke danske programmer respondenterne ser i KNR og deres vurdering af
programmernes kvalitet.

TABEL 64. Hvor ofte ses følgende danske programmer. Procent

hver gang ofte en gang imellem sjældent aldrig i alt hyppige seere
TV - avisen 40 32 10 2 16 100 72
Sundhed 20 30 16 7 27 100 50
Videnskab 13 26 19 8 34 100 39
Film og serier 13 29 25 8 25 100 42
International politik 7 15 25 16 37 100 22
Dansk politik 6 14 22 19 39 100 20
Børneudsendeler 6 11 15 18 50 100 17
Sport 17 23 14 11 35 100 40
Underholdning 10 26 22 10 32 100 36
Ungdomsudsendelser 5 11 16 22 46 100 16
Om hus og have 14 17 20 13 36 100 31

TABEL 65. Vurdering af de danske programmer. Procent

meget gode nogenlunde ikke særlig dårlige hører ikke procent
TV - avisen 50 29 2 1 18 100
Sundhed 37 28 4 1 30 100
Videnskab 31 26 7 1 35 100
Film og serier 18 41 10 3 28 100
International politik 12 29 12 3 44 100
Dansk politik 8 31 13 3 45 100
Børneudsendeler 13 25 9 2 51 100
Sport 25 31 4 2 38 100
Underholdning 17 37 9 1 36 100
Ungdomsudsendelser 9 25 12 2 52 100
Om hus og have 23 25 10 3 39 100
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Brugen af Internet

Det sidste afsnit i denne rapport omhandler brugen af Internettet. I tabel 66 ses, hvor mange af respon-
denterne der har adgang til nettet fordelt på baggrundsvariablerne. I tabellens øverste linje bemærkes,
at 39 procent bor i en husstand hvor der ikke findes en computer med adgang til Internettet. Da det i
tabel 6 blev vist, at 30 procent af husstandene ikke havde en computer vil det sige, at 9 procent har en
computer, men ikke adgang til Internettet.

TABEL 66. Computer med adgang til Internettet i hjemmet

ja–én ja-flere nej I alt
48 13 39 100

a) Køn
Mand 48 13 39 100
Kvinde 48 13 39 100
b) Alder
15-29 50 12 38 100
30-39 58 14 39 100
40-49 51 18 31 100
50-59 48 11 41 100
60+ 29 4 67 100
c) Bosted
By 49 15 36 100
Bygd 41 5 54 100
d) Erhverv
Ufaglært 30 7 63 100
Faglært 63 10 27 100
Lav funktionær 62 14 24 100
Øvrig funktionær 62 27 11 100
Fisker/fanger 42 5 53 100
Pensionist 16 2 82 100
e) Sprog
Grønlandsk 29 2 69 100
Grønlandsk/dansk 49 10 41 100
Begge 59 17 24 100
Dansk/grønlandsk 51 31 28 100
Dansk 58 21 21 100
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Spørgsmål: ”Hvis ja i spørgsmålet om adgang til Internettet, har du/ I i dag en hurtig eller
almindelig forbindelse?”

TABEL 67. Type forbindelse til Internet

hurtig almindelig ved ikke I alt
Blandt dem der har computer 61 36 3 100

Spørgsmål: ”Hvis nej i spørgsmålet om adgang til Internettet, har du/I planer om at få adgang
til Internettet inden for det næste års tid?”

TABEL 68. Planer vedr. computer for dem, der ikke har i dag. Procent.

helt sikkert formentlig nok ikke nej ved ikke procent
Anskaffelse af computer 12 37 17 15 19 100

Spørgsmål: ”Hvor ofte plejer du at bruge Internettet?”

I første talrække vises kun svarfordelingen for dem, der har svaret på spørgsmålet. Da det imidlertid for-
modes at en del af dem der aldrig er på nettet har sprunget spørgsmålet over, er disse indregnet i anden
talrække. Sidstnævnte giver formentlig et mere retvisende billede af anvendelsen af Internettet.

TABEL 69. Anvendelse af Internettet. Procent.

hele flere om ca. én nogle nogle sjæld-
tiden dagen dagen ugen måneden nere aldrig procent

Hvor ofte på Internettet 8 29 18 18 4 9 14 100
Overspring = ”aldrig 7 24 15 15 3 7 29 100
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Spørgsmål: ”Hvor mange timer om ugen tror du, at du plejer at være på Internettet?”

TABEL 70. Timer om ugen på Internettet

Genn. antal timer om ugen på Internettet for alle brugere 7.3

Spørgsmål: ”Hvor plejer du for det meste at være når du er på Internettet?”

TABEL 71. Hvor bruges Internettet. Procent.

på familie på biblio-
hjemme arbejde venner netcafé teket skolen procent

Brug af Internet 72 54 5 1 2 3 100

Kommentar: Tallene summerer ikke til 100, da respondenterne kunne sætte kryds ud for to kategorier.

Spørgsmål: ”Hvilke af følgende sider har du været inde og se på den seneste måned?”

TABEL 72. Seneste måneds brug af internettet – type sider. Procent

mange gange enkelte gange én gang nej i alt hyppige brugere
Nyheder/aviser 42 20 8 30 100 62
Hjemmestyre/kommune 15 28 13 44 100 43
Netbutikker 19 31 7 43 100 50
Chat-rum 7 5 4 84 100 12
Ungdomssider 5 4 4 87 100 9
Børnesider 2 6 5 87 100 8
Sport 12 6 6 66 100 18
Sex 4 7 4 85 100 11
Videnssøgning 37 20 3 30 100 57
Spil 10 12 3 75 100 22
Vejret 46 26 6 22 100 72

Kommentar: Kolonnen yderst til højre giver et godt overblik over de forskellige siders popularitat.
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